

ELŐTERJESZTÉS

Készítette: Alcser Norbert - képviselő

1. Gyalogosátkelő telepítése

Az alábbi előterjesztés célja a falu központjában egy gyalogosátkelő telepítésének szükségességét és előnyeit bemutatni. Az átkelőhely kialakítása közlekedésbiztonsági, közösségi és esztétikai szempontból is előnyös lenne, és hozzájárulna a település élhetőségének növeléséhez.

1. Közlekedésbiztonság javítása

A falu központja gyakran forgalmas, ahol gyalogosok – köztük iskolások, idősek és családok – rendszeresen áthaladnak az útesten. A jelenlegi helyzetben a gyalogosok számára nehézkes és veszélyes az útesten való átkelés, mivel nincs kijelölt átkelőhely, ahol a járművezetők kifejezetten számítanának a gyalogos forgalomra.

Egy gyalogosátkelőhely (zebra) telepítése a központi útszakaszon jelentősen növelné a közlekedés biztonságát. Az átkelőhelyek megállásra és figyelemre készítetik a járművezetőket, ami csökkenti a balesetek kockázatát. Ez különösen fontos olyan helyeken, ahol sokan közlekednek gyalogosan.

2. Az iskolások és idősek biztonsága

A falu központja gyakran az iskolások és idősek fő gyalogos útvonalain található. Az iskolások számára a biztonságos átkelés kulcsfontosságú, különösen a reggeli és délutáni csúcsforgalomban. Az átkelőhely kialakítása biztosítaná, hogy az iskolások biztonságosan eljussanak az iskolába és hazafelé is. Az idősebb lakosok számára pedig a kijelölt gyalogosátkelőhely megkönnyítené a közlekedést, hiszen számukra a gyors járművek jelentős kockázatot jelenthetnek.

3. Közösségi tér élhetőségének növelése

A falu központja a helyi közösségi élet egyik legfontosabb helyszíne. Az átkelőhely telepítése segítene abban, hogy a központ még inkább gyalogosbarát legyen, ezzel elősegítve, hogy az emberek kényelmesebben és biztonságosabban mozogjanak ezen a területen. Ez a lépés támogatja a központ fejlődését, hiszen egy gyalogosbarát környezet elősegíti, hogy több helyi lakos használja a központ szolgáltatásait, és több időt töltsön ott.

4. Forgalom lassítása

Az átkelőhely telepítése nemcsak a gyalogosok számára nyújt előnyöket, hanem hozzájárulhat a járműforgalom szabályozásához és lassításához is. A falu központján áthaladó járművezetők kénytelenek lesznek lassítani, ami általánosan biztonságosabb közlekedési környezetet teremt. Ez különösen hasznos lehet olyan időszakokban, amikor a falu központjában rendezvények zajlanak, vagy fokozott a gyalogosforgalom.

5. Esztétikai és közösségi szempontok

Az átkelőhely kialakítása a központi tér arculatát is javítaná. Egy jól megtervezett átkelőhely nemcsak funkcionális, hanem esztétikailag is illeszkedhet a központi térbe. Emellett az átkelőhely a közösségi érzést is erősíti, hiszen a gyalogosbarát infrastruktúra kialakítása arra ösztönzi a lakosokat, hogy több időt töltsenek közösségi térben, hozzájárulva ezzel a közösség összetartásához.

Összegzés

A falu központjában egy gyalogosátkelőhely telepítése jelentősen növelné a közlekedésbiztonságot, különösen a gyerekek, idősek és gyalogos közlekedők számára. Az átkelőhely javítaná a közösségi tér élhetőségét, gazdasági előnyökkel járna, és hozzájárulna a közlekedési rend szabályozásához.

Felelős: Polgármester



Alcsér Norbert